

我市4例先进典型入选 全国学雷锋志愿服务“四个100”

周秀芳作为代表进京领奖

本报讯(记者张昊)昨日,全国学雷锋志愿服务工作暨岗位学雷锋活动推进会上表彰了全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型。我市有4例先进典型入选,分别是“最美志愿者”周秀芳、“最佳志愿服务组织”宁波市小种子公益亲子阅读社、“最佳志愿服务项目”奉化区“平安亮万家”城乡老旧房屋用电安全隐患整治志愿服务项目、“最佳志愿服务社区”余姚新城市社区。

周秀芳是鄞州区一名退休教师,2014年以来,她怀揣支教梦

想,从宁波前往湖南溆浦支教助学,用大爱情怀、暖心温情为贫困山区孩子点燃了希望与梦想之灯,为山区脱贫架起了爱心之桥。

宁波小种子公益亲子阅读社,是由一群热心公益、关注亲子阅读的志愿者组成,以鄞州区福明家园社区为基地,活动范围辐射全宁波。

“平安亮万家”城乡老旧房屋用电安全隐患整治志愿服务项目,为奉化老旧房屋住户免费提供表后线路改造、漏电隐患检测、家用电器维修服务。

“最佳志愿服务社区”余姚新城市社区是一个典型的城市老社区。社区大力弘扬志愿精神,精心推进志愿服务工作,已有志愿服务团队25个,志愿者2300余人,成为我市社区志愿服务建设的样板。

又讯(记者张昊 鄞州区委报道组杨磊)昨天,“最美志愿者”周秀芳作为代表参加了全国学雷锋志愿服务工作暨岗位学雷锋活动推进会并接受表彰。

周秀芳表示,此次进京领奖让她对雷锋精神有了更深的体会。

“信念的能量,大爱的胸怀,忘我的精神,进取的锐气,这是雷锋精神的真实写照,我希望今后能继续和甬城好人、广大志愿者一起,帮助他人的同时,提升自己,完善自己。”

在赴北京领奖前,周秀芳还忙着帮助落实新一批湖南溆浦山区村民到宁波就业以及第三批溆浦教师到鄞州挂职的事情。昨天上午,鄞州区实验小学南校区举行了欢迎溆浦教师到鄞州挂职的仪式。在周秀芳的牵线下,至今已有19名溆浦教师到宁波挂职交流。



志愿者修伞忙

昨天上午,在鄞州东柳街道安居社区,来自辖区各单位的志愿者们开展便民维修。其中,“银辉”志愿者团队为居民修理雨伞的摊位颇受欢迎。一名志愿者告诉记者,持续阴雨天使雨伞的利用率大大提高,因此小故障也多了不少。(丁安 方波静 摄)

“六大新空间”催动城市迭代升级

鄞州诚邀企业深耕城建

本报讯(记者王岚)“宁波是我认为全国最有发展潜力的十个城市之一。作为城市之心,鄞州应当进一步拉高标杆,向推动建成国际化大都市目标奋勇前进。”昨天下午,在2019鄞州城市发展论坛上,国内知名经济学家马光远

的一番演讲掷地有声,频频点燃在座听众撸起袖子大干一番的激情。鄞州区抛出“六大新空间”拓展计划,为城市迭代升级铺下基石。

根据《宁波2049城市发展战略》提出的以“拥江揽湖滨海”空

间战略统筹全域发展构想,鄞州谋划了甬江“时尚”东外滩、中部“科产城”融合带、姜山“田园城市”卫星城、城南“智创”大走廊、环东钱湖“绿色创新”圈和滨海“山海产城”融合示范区“六大新空间”,将沿江、环湖、滨海区

域作为新一轮发展重点。

论坛上,鄞州“抛”出了新谋划并发布了工作计划,邀请与会众多城市发展企业共同参与城市建设。

产业平台是载体。鄞州将重点发展十个小微企业园,推进十大核心谋划项目、十大重点前期项目、十大重要交通廊道建设,让六大空间关系更加密切。

用地是空间拓展的关键性因素之一。2019年鄞州将推进37个地块清零,加快征地拆迁、盘活存量土地等,拓展城市发展空间。

新版营业执照今日起全面启用

本报讯(记者孙佳丽 通讯员张华容)从今日起,我市全面启用新版营业执照。经登记机关准予设立、变更登记以及补发营业执照的各类市场主体将领到新版营业执照;之前存续的各类市场主体,可继续使用原营业执照,也可申请换发新版营业执照。

相比旧版营业执照,新版营业执照照面版式统一由竖版调整为横版,设有正本和副本。正副本按照营业执照印制标准(2019年版)印制国徽、边框、标题(营业执照)、国家企业信用信息公示系统网址、登记机关公章等内容,并打印统一社会信用代码及号码、记载事

项名称及内容、二维码等,其中副本照面加打年报提示语。

此外,新版营业执照对二维码功能进行了统一调整,实现二维码与国家企业信用信息公示系统上公示的企业信息精准连接。

领取了新版纸质营业执照的市场主体还可以同步生成新版电子营

业执照并存入电子营业执照库。电子营业执照是载有市场主体登记信息的法律电子证件,与纸质营业执照具有同等法律效力,具有企业身份认证、电子签名功能。企业可通过微信或支付宝搜索“电子营业执照”小程序,或安装“E”照通APP,申领法人数字证书,即可下载、使用本企业电子营业执照。

目前,我市换发新版营业执照已实现“全城通办”,各类市场主体可以就近到全市各级市场监管部门注册登记窗口办理。

江北通报“扫黑除恶”战果 路林市场等治安乱点被清理

本报讯(记者王晓峰 通讯员杨照瑾)昨天下午,江北区召开新闻发布会,通报去年一年江北扫黑除恶专项斗争的开展情况。记者从会上获悉,去年江北共排查上报涉黑涉恶线索242条,打掉涉恶犯罪团伙23个,同时清理了多个治安乱点。

去年以来,江北积极开展扫黑除恶专项斗争,破获了一批影响恶

劣的“套路贷”案件、二手车诈骗案件、聚众斗殴案件以及寻衅滋事案件。同时,当地公安部门以此为契机,清理掉一批社会治安乱点。江北去年的刑事案件立案数同比下降11.4%，“两抢”、盗窃案件同比分别下降57.1%和24.1%。

在本次发布会上,江北公安部门还重点介绍了路林市场的整治情况。路林市场是我市最大的水产

品、副食品、百货批发市场,区域分布繁多,人车出入量大,治安形势复杂。去年8月,我市多家媒体集中曝光了盘踞在此的一恶势力团伙。他们以威胁、暴力等手段强行垄断死虾、冻虾的经营权,并存在强迫交易等问题。

“事件发生后,我们第一时间成立了专项打击治理工作领导小组,深入调查后抓获吕某某等6名

犯罪嫌疑人,目前2名主犯已被起诉。”江北公安部门相关负责人在通报中说,捣毁这一恶势力团伙后,多方联手从“点、线、面”推进综合治理和常态管理工作,破解市场“乱象易发、隐患较多、秩序反复”的综合管理“老大难”问题。

江北法院也在会上通报了相应情况。据了解,截至目前,江北法院共受理涉恶案件5起,审结2起,其中甘某等开设赌场犯罪集团20名被告人分别被判处有期徒刑1年至5年6个月有期徒刑,并处罚金;翁某等强迫交易恶势力犯罪团伙4名被告人分别被判处有期徒刑1年至4年有期徒刑,并处罚金。

贯彻民主集中制 必须执行请示报告制度

新华社北京2月28日电
人民日报评论员

习近平总书记强调指出,民主集中制是我们党的根本组织原则和领导制度,是马克思主义政党区别于其他政党的重要标志,贯彻民主集中制是全党的共同政治责任。制定出台《中国共产党重大事项请示报告条例》这部基础主干党内法规,全面规范和加强请示报告工作,贯彻民主集中制的一项重要举措,对于全党统一思想、统一意志、统一行动,对于维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,具有重要意义。

做好请示报告工作要牢固树立“四个意识”。重大事项请示报告,首先是政治上的要求。习近平总书记强调指出,我们这么大的党、这么多党组织和党员,如果都各行其是、自作主张,想干什么就干什么,想不干什么就不干什么,那是要散掉的。完善重大事项请示报告制度,就是要坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,保证全党团结统一和行动一致,确保党始终总揽全局、协调各方。涉及重大问题、重大事项按规定向上级党组织请示报告,是必须遵守的政治纪律和政治规矩,是对党组织是否尽责、党员干部是否合格的重要检验。各级党组织和广大党员一定要站在旗帜鲜明讲政治的高度,牢固树立“四个意识”,严格执行重大事项请示报告制度,做到有令必行、有禁必止。

做好请示报告工作要强化责任担当。请示报告和履职尽责是统一的。岗位职责不同,面对的问题和情况也各不相同。如果没有对事业高度负责、敢于担当的

精神,是难以创造性开展工作的。严格执行请示报告制度,决不是束缚下级的积极性、主动性、创造性,决不意味着允许下级消极怠工,也决不能成为下级不担当不作为的挡箭牌。严格请示报告的同时,不能忘了守土有责、守土尽责,敢于担当、敢于负责,把该尽的职责履行好、该挑的担子挑起来,形成一级有一级的担当、一级对一级负责的干事创业良好局面。

做好请示报告工作要坚持实事求是。重大事项请示报告,是对党忠诚、对党负责、对党老实的具体体现。《条例》对请示报告的规定,既包括党组织的事项,也包括党员、领导干部的事项,既包括内容上的要求,也包括程序和方式上的要求。请示报告中,要有对党忠诚的态度、实事求是的原则和规范有序的措施,及时如实地向上级党组织反映情况、分析问题、提出建议,既报喜又报忧、既报功又报过、既报结果又报过程,坚决反对弄虚作假、虚报浮夸、华而不实、欺上瞒下。借请示报告工作评功摆好、搞形式主义,不仅不利于上级党组织了解情况、科学决策,而且会助长新的不正之风,这种现象必须防止和纠正。

做好请示报告工作要加大监督问责。请示报告制度要得到有效执行,很重要的一条是建立完善的监督和追责机制。各级党组织要承担起重大事项请示报告工作主体责任,党组织主要负责同志要履行第一责任人职责,对请示报告工作负总责。领导干部要带头学习并严格执行好制度规定,对请示报告事项亲自研究、认真把关。要加强对请示报告制度执行情况的监督检查,发现问题及时纠正、严肃处理,确保《条例》真正落到实处。(载3月1日《人民日报》)

宁波民进首个社会服务基地 在柳锦社区成立

本报讯(记者龚哲明 通讯员吕飞)昨日下午,宁波民进首个社会服务基地在海曙区南门街道柳锦社区成立。民进中央、省委、市委有关负责人参加成立活动。

在柳锦社区建设社会服务基地是民进市委推进社会服务工作的一项新尝试,旨在通过结对

共建的形式精准对接居民需求,并以社会服务进社区为切入点,探索社会服务和参政议政工作的深度融合模式,以协商式社会服务、民主监督的方式推进基层社会治理。

此前,民进会员、退休教师王亚萍已经义务建设社区图书室整整17年。该图书室累计借书近7万人次。

第六届中国机器人峰会 5月在余姚举行

本报北京电(记者何峰 余姚市委报道组谢敏军 通讯员杨明)记者昨日从在北京举行的新闻发布会上获悉,以“机器智联,赋能万物”为主题的第六届中国机器人峰会暨智能经济人才峰会,将于5月8日至10日在余姚举行。

峰会将设学术交流、引才引智、产业对接、专题活动、展览

展示、机器人比赛等六大板块,邀请海内外知名科学家、两院院士、企业家参会,推动机器人与智能制造、人工智能的“深度融合”,推进“机器人+”赋能百行百业。

据悉,去年在余姚举行的第五届机器人峰会上共有24个智能制造、综合类项目和11个人才项目签约,总投资432.5亿元。截至目前,签约项目转化率超过80%。

重拳扫黑 共筑平安城
宁波市涉黑涉恶举报电话:
110 0574-81984526

中基汽车城
认证二手车 平行进口车 新车店
地址:轻纺城地铁A出口

宁波市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

经市委研究,决定将拟提拔任用的王伟明等4名同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.反映问题的方式。在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2.要求。反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬

告。
3.公示时间。从3月1日起至3月7日止。

4.公示联系处室和受理方式。联系处室:市委组织部干部监督室,地址:宁波市宁穿路2001号1号楼,邮编:315066。举报电话:0574-12380 短信举报:18157412380 举报网站:www.zjnb12380.gov.cn

中共宁波市委组织部
2019年2月28日



王伟明,男,汉族,1972年1月出生,浙江慈溪人,1993年12月加入中国共产党,1995年8月参加工作,在职研究生学历。现任中共宁波市纪委常委、市监委委员,市委两新工委委员(兼),拟任市直单位正局级领导职务。



杜瑾,男,汉族,1966年11月出生,浙江宁波人,1993年7月加入中国共产党,1984年12月参加工作,浙江省委党校大



陈杰农,男,汉族,1962年11月出生,浙江宁波人,1984年6月加入中国共产党,1980年11月参加工作,中央党校研究生



林惠明,男,汉族,1962年9月出生,浙江宁波人,1987年3月加入中国共产党,1983年8月参加工作,在职研究生学历。现任宁波市人力社保局副局长、党组副书记,拟任中共宁波市委巡察组组长(正局长级)。